

漸脫離對美軍事技術依賴；在經濟和軍事各項能自給自足，戰事發生時，就可不必理會美國要大牌了；對全世界國家貿易經濟要加強；徹底做好親善工作；最後，人自助，天必助之，事在人為，只要肯努力，終必有成功的一天。

中國大陸最動盪的一年

施雲玲

回顧民國65年，雖屬過去式，然而在這一年中，匪幫重要頭目周匪、毛匪相繼死亡，唐山大地震，天安門的反共浪潮，震撼了大陸嚮往自由民主的人心，動搖了共匪偽政權的權力結構，如果不是以「人權」為號召的政客——花生農夫兼美國第一總統的卡特扶持一把，也許今年就是大陸匪幫土崩瓦解的一年了。

在一九七六年整個一年中，各種事件交相激盪，高潮迭起。首先於一月八日周匪恩來的久病死亡，鄧匪小平失去依恃，在所謂「反擊右傾翻案」中被鬥失勢。二月七日，由華匪國鋒出任「代總理」，中央權力結構改變了原有的面貌。四月五日

安門反共抗暴的英勇行爲，是他們掀起反奴役反暴政的關鍵時刻，「毛思想」、「毛體制」、「毛王朝」從此宣告幻滅，正如天安門廣場所貼出的標語「秦始皇的時代已一去不復返」。

我們生長在這一大時代兒女，除了居安思危外，更應時時體認到歷史的教訓與國家興衰，生死存亡。在乎於人心，表現於外在，更應念念不忘，我們身負重任，於抉擇之時，寧可犧牲而不願苟活，因為「死有重於泰山，有輕於鴻毛！」爲了中華民國之再生，於情來說應當仁不讓；於理來說應赴湯蹈火，在所不辭，奮起啊！

有心人，展開您們的雙手，敞開您們的心胸，拿出勇氣，爲國盡忠吧！切莫再彷徨與猶豫了，因爲許多的「如何」縱能預知，將來也會淡忘！民國65年大陸上所發生的許多事件，只是一場惡夢中的最後片斷，終必爲浪濤冲刷的無影無踪的。而最後唯一留下的，將只有這幾句天安門前的歷史證言：「欲悲闌鬼叫，我哭豺狼笑；洒血祭雄傑，揚眉劍出鞘。中國已不是過去的中國，人民也不是愚不可及，秦始皇的封建社會已一去不返了！」當然，由於大

清明節，就在偽都北平天安門廣場，發生了偽政權成立以來，規模最龐大的一次反抗暴政事件，毛匪澤東、江匪青、華匪國鋒一伙，將責任完全攬在鄧匪小平一個人的頭上、肩上，以作爲決議——正式罷免鄧匪小平，免除其一切職務。一直到匪黨

「十屆三中全會」於七月十六日，七月二十一日在北平舉行，鄧匪小平才出席，並正式宣布其復出。

而在一九七六年七月六日，朱匪德則突然暴斃死亡；七月二十八日，發生天災——唐山大地震。九月九日，毛匪終於進入鬼門關，拜見閻王爺。十月初，北平政變，江匪青等文革派四頭目在權力鬥爭中被完全整肅。十月二十一日，華匪國鋒自任爲匪黨「主席」，展開了批鬥四人幫運動，大陸社會從而動亂不安，打砸搶殺遍及各地，真正到了天下大亂的景況。共匪公開承認：這是「最坎坷的一年」，但以整個中國人的眼光觀之，民國65年，可以說是「中國大陸最動盪的一年」，且永無平復之日。

這一年的開始，毛澤東就提出了「綱目之辯」，在成堆之事件中，既有綱又有

目的，但什麼是綱，什麼是目呢？如果對中國近代的歷史主流有點認識的話，應該同意四月間天安門事件的形成和它的影響，可以算是這一年所有大事的「綱」，其他的生老病死，人事變遷，只能算是「目」而已。天安門事件代表著被壓迫的中國人求生存、爭自由與要平等的人心歸向。二十八年來，共匪的高壓統治，使善良樸實的中國老百姓，爆出了悲憤的怒吼，沈默的大衆不再沈默了！他們用血和淚寫出了天安門那篇壯烈史詩！唯有把握這條綱，才能爲動盪的大陸所發生的一連串事件中，整理出一個頭緒來，找出因果關係。更只有認識到這條綱後面的基本人心趨向，才能從中國大陸蛻變的階段中，找到「中國應往何處去」的答案。

回想於52年前的4月12日是中國革命歷史上一個最重要的日子，那就是全國清黨的開始。假如沒有半個世紀以前的清黨，中國共產禍亂早已得逞，猖獗於世。我們繼承革命先進的指引，努力不懈從事反共救國、復國、建國的偉業，由此而增強信心，必能保證獲得最後的成功。而再試想民國65年4月間，中國大陸同胞爆發天

陸上的「鐵幕防衛政策」，將一切抗暴事件嚴密封鎖，置一露萬，資料不足，在所難免，但我們從「鄧矮子」的復辟，甚至不惜和「美國紙老虎」握手言和，已看出匪幫內部危機四伏，色厲內荏，那麼今天「美帝」政客以與往昔在韓戰、越戰屠殺美國子弟的兇手「關係正常化」，而沾沾自喜，延長了匪幫政權垂死的命運，不只是大陸同胞的悲哀，也是美國歷史與人類命運的悲劇啊！

美匪建交

大陸難胞

强大兵力的盟友，以均衡此一態勢。

自從二次大戰之後，蘇俄的擴張主義日益明顯，除了控制東歐各國外，又在世界各地策動亂局，乘機漁利，中國大陸的赤化，韓戰、越戰、中南美洲及非洲小國間的武裝衝突，古巴危機，無一不是蘇俄在背後策動，而美國對此，由早期的擺明車馬，不惜爲正義而戰，漸轉爲毫無作用的呼籲、談判、緩和，由剛強變爲軟弱，終爲蘇俄所乘，差點連西歐的葡萄牙也爲共產黨所控制。當今伊朗的動盪，除了因爲伊朗國王過於開放，使部分保守的宗教領袖不滿外，共黨的介入與美國的袖手旁觀，也是促成此次危機的原因。

我們不能對美國政府過分的苛責，因爲她已付出很多了，韓戰、越戰中所付出的金錢、生命，著實不少，反觀自由世界的其他國家，在這世界性的紅潮，又作過些甚麼呢？英法兩國雖仍稱大國，但其國力已今非昔比，尤其是英國，其國內的工潮問題已使其困擾不已，還有什麼能力阻止國際共產的擴張呢？日本雖然經濟力量雄厚，但國防薄弱，就以最近日俄交涉關於國後島等幾國島嶼歸還問題爲例，蘇俄一

概不理，日本便毫無辦法，連自己認為是自己領土的地方都無法收回，更談不上阻止別人擴張了。

在現今世界上，中共、羅馬尼亞及南斯拉夫，她們都是共黨國家，她們跟蘇俄的決裂，無論如何對阻止蘇俄的繼續擴張有一點的作用，而中共更主動的親美（始自周恩來的乒乓外交），美國既不想再派兵出外作戰，那麼拉攏中共，萬一真能組成一個反蘇擴的防線，便可減輕自己的負擔，豈不美哉！我們暫且不論美國的如意算盤能否打得響，但基於這共同目標下，「正常化」是事在必行，只在於時間遲早而已。

美國工商界對於這次所謂「中美關係正常化」所作的影響力著實不少。大陸人口在七億以上，個人消費力雖弱，但總消費量可不簡單，這樣一個大市場，荒蕪著的確可惜，不如乘著建交之便，好好開拓一番，正好中共要搞「四個現代化」（其實中共自建立政權以來，已不知搞了多少次四年計畫，只是沒有成功而已。）可能很多重型機器都需要求於美國市場，這麼大的一個消費者，當然不能放過，賣花生

的，我們用那麼多錢捧你出來，你也該替我們做些事吧，趕快承認大陸政府吧！老卡，閣下不見日本和台灣的貿易仍然很好嗎？首先說明，上述一段絕非毫無根據，

當中美斷交後，可口可樂公司便立刻從香港連了一批可口可樂汽水入大陸，而且在貨物啓運之前，在九龍火車總站貴賓廳舉行記者招待會，假如美國商界沒有插手此次美匪建交事件，卡特政府又怎麼會如此匆忙的承認中共呢！

此次美國政府對中共的姑息，象徵著正義竟向強權低頭，使美國的盟邦對這位盟友產生了懷疑。到底這位盟友是否可靠？答案是否定的。美國這一代的人民已失去他們祖先的立國精神，在做每件事之先，都要衡量一下利益問題，我們要確保自己的話，使得要自立自強，不然的話，終會被橫逆所吞沒！

